

“山海”提升工程医疗合作签约 让老百姓享受更优质医疗服务

本报讯(记者李静静)县人民政府与温州医科大学附属第二医院“山海”提升工程医疗合作签约仪式日前举行,这标志着双方合作迈入新的阶段,对进一步提升县域医疗水平,增强城市能级和竞争力,加快共同富裕县域样板建设具有重要意义。县长张本锋、温医二院院长沈贤、副县长曾迎玲出席签约仪式。

温医大附属第二医院是温州市医疗卫生领域的一块“金字招牌”,综合实力强劲、医疗质量过硬。2015年10月,温医二院与我县第三人民医院开启

了首轮帮扶合作,近6年来,温医二院充分发挥自身资源、技术、学科、人才等方面优势,精心选派管理和临床专家下沉一线,进行医疗技术、医院管理、人才培养、专家会诊、人员进修等全领域的指导扶持,推动县三医业务指标快速增长、诊疗质量和服务水平明显提升。此次签约合作,双方将围绕推进我县卫生健康事业跨越式高质量发展目标要求,健全完善优质医疗资源扩容下沉长效机制,加快补齐县级医院服务能力短板,努力实现“3342X”能力提升,更好满足人

民群众健康需求。

张本锋在致辞中表示,县政府与温医二院签订“山海”提升工程医疗合作协议,是双方精诚合作的再延续,更是面向未来、携手跨越的新起点。县委县政府将严格落实协议事项,以最优服务、最好环境、最实举措,为双方新一轮合作办医提供强有力保障。张本锋希望,温医二院能一如既往地关心支持苍南卫生健康事业发展,更多运用自身优势,给予更多帮扶支持,助力县三医实现新一轮大跨越、大发展;县三医要以新一轮合作为契机,建立

更加充分的上下联动机制、更加灵活的利益共赢机制、更加紧密的学习交流机制,努力推动医疗技术提高、服务理念转变和管理水平提升,朝着建设浙南地区一流县级医院的目标继续前进。全县广大医务工作者要积极拥抱新机遇,转变观念,主动学习提升,不断增强自身业务能力,通过共同努力,推动“山海”提升工程合作取得更加丰硕的成果。

签约仪式上,双方还举行了温医二院专家任苍南县第三人民医院执行院长、科室主任聘任仪式。

县党史学习教育 宣讲报告会举行 学习百年党史 凝聚奋进力量

本报讯(记者林明明)日前,一场生动精彩、激情洋溢的党史学习教育宣讲报告会在县委党校举行。宣讲嘉宾们深刻阐述了习近平总书记“七一”重要讲话的主要内容和丰富内涵,并结合苍南红色革命历史,系统讲解了开展党史学习教育的重大意义。市党史学习教育第六巡回指导组组长徐孟鹤,县委常委、宣传部长邱智强出席报告会。

宣讲嘉宾朱健,省委党史和文献研究室原副巡视员兼宣教处处长,任职省委党史和文献研究室30年。他以《“浙江美丽南大门”的精神内涵与“建党精神”一脉相承的当代启示》为主题,围绕红色根脉传承、苍南40年蝶变、初心使命担当等方面,将党史学习教育和苍南建设实践相结合,激励大家把建设浙江美丽南大门与“建党精神”紧密联系,做新时代的探路先锋,切实在高质量发展上谋新篇,在新征程中续写苍南传奇。

省委党史和文献研究室宣教处副处长邢恒超,也是省委党史学习教育专家宣讲团成员。他以《“七一”讲话视野中的百年征程》为题,以习近平总书记“七一”重要讲话精神为引领,集中阐述了中国共产党百年来创造的“四个伟大成就”和向世界作出的“四个庄严宣告”,系统总结以史为鉴、开创未来的“九个必须”的宝贵经验,并鼓励大家在奋进新征程建功新时代中展示新作为。

张小燕是温州大学马克思主义学院教授,她长期从事中国现代史、中共党史教学与研究。她在以《学“七一”讲话忆百年党史》为题的宣讲中表示,苍南是革命老区,也是从浙南挺进师到“温州模式”的重要发祥地,有着代代相传的红色基因。希望苍南能进一步推动“七一”重要讲话精神全面落实落地生根,并在党史教育中不断挖掘当地红色资源,为全县党史教育提供更好素材。

党史学习教育宣讲报告内容丰富、特色鲜明、精彩纷呈,听众反响热烈。听众方凡告诉记者,经过宣讲嘉宾的讲解,进一步深化了对习近平总书记“七一”重要讲话精神的理解和把握,希望苍南能举办更多类似的宣讲活动。“作为宣讲团代表,将当好党的创新理论传播者。”学习青年基层理论宣讲团代表洪雁表示,将在后续宣讲工作中把更加丰富的内容以更加接地气的形式传播给更多群众。

“美丽庭院”引领新风尚

连日来,县妇联通过组织开展“美丽庭院”寻访推荐以及“妈妈的味道”主题特色小吃品鉴等活动,助力“乡村振兴”战略,共同推进“共建美丽庭院,共享美好生活”创建工作。我县引领全县广大妇女和家庭积极开展美丽庭院创建,参加创建家庭超过4万户,创成并获评市县级示范点442户,县级达标户4000余户,美丽庭院示范村8个,县财政投入“以奖代补”资金344万元。(张大波 黄德秀/摄)



县委九届十次全体(扩大)会议举行

(上接1版)要锚定“全域美丽大花园”,大力推进“看不见垃圾”环境整治、“南大门”形象提升,全力打好污染防治攻坚战,高标准推进168生态海岸带先行段建设,全力攻坚重点景区创建和重大旅游项目建设,深度做好“浙南看一看、苍南第一站”旅游营销,在拓宽“两山”转化通道上强攻坚、抓落实。要锚定“农业看苍南”,做好平台提质、产业提升、“未来乡村”建设“三篇文章”,在推进乡村振兴上强攻坚、抓落实。

实。要锚定“改革先行示范县”,加速推进数字化改革,努力打造县域特色改革品牌,全力争取省政府“十二条”、山区26县跨越式高质量发展等政策落地,在数字化改革上强攻坚、抓落实。要锚定“幸福苍南”,打造“学在苍南”“医在苍南”“暖在苍南”“文化苍南”“文明苍南”,在民生福祉改善上强攻坚、抓落实。要锚定“平安金鼎”,力抓“法治苍南”,重抓社会治理,狠抓风险防范化解,常抓疫情防控,在社会治

理创新上强攻坚、抓落实。要锚定“共同富裕县域样板”,构建统筹协调的工作体系,建立高效执行的工作机制,形成共建共享的工作格局,在完善促进共同富裕的体制机制上强攻坚、抓落实。

全会要求,奋进新百年,启航新征程,苍南要大力弘扬伟大建党精神,加强党的全面领导和全面加强党的建设,以政治统领筑牢对党忠诚,以全域建强夯实执政根基,以乡镇换届锻造过硬铁军,以清廉建设

涵养清朗生态,以实干担当践行初心使命,扎实推动全面从严治党向纵深发展,为加快建设新时代“浙江美丽南大门”提供坚强保障。

全会号召,要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在省市县的坚强领导下,坚定信心加油干、勇扛使命奋力干,为打造跨越式高质量发展建设共同富裕示范区县域样板,加快建设新时代“浙江美丽南大门”而努力奋斗!

九届县委第九轮巡察启动! 被巡察单位、举报方式公布

7月28日下午,我县委召开了九届县委第九轮巡察工作动员部署会。县委常委、县纪委书记、县监委主任、县委巡察工作领导小组组长李青对本轮巡察工作作了重要部署。她强调,各有关单位要以高度的政治自觉和政治担当,全力打好本届县委巡察工作的“收官之战”,切实巡出声威、察出震慑,以巡察工作的新成效,为高质量建设新时代浙江美丽南大门提供坚强保障。

本轮共巡察55个党组织,巡察为期2个半月,各单位巡察时

间可视情延长或缩短。现将本轮被巡察单位名单及相关举报电话、邮箱公布如下:

巡察举报信息

巡察时间:2021年7月27日至2021年10月15日,可视情延长或缩短。

举报电话受理时间:(工作日)上午8:30-12:00 下午2:30-5:30。

具体分工

县委第一巡察组:县水利局;桥墩镇桥墩门社区、后隆村、新风村;莒溪镇王立

村;矾山镇嘉祥村、顶村村;南宋镇南宋村、溪光村

举报电话和邮箱:13858727677、cnxwxcz1@126.com

县委第二巡察组:

县综合行政执法局;宜山镇梁宅村、芙蓉村、张家埭村;钱库镇桐桥村、李家车村、车头村、林家塔村、章均垵村;望里镇南茶寮村、马鞍村、祺临村

举报电话和邮箱:13567706211、cnxwxcz2@126.com

县委第三巡察组:

县融媒体中心;藻溪镇建光社区、九堡村;马站镇渔寮湾社区、金山村、车岭村、城门顶村;霞关镇霞关村、南坪村;沿浦镇盐兴村、三丰村、岭尾村;岱岭乡云遮村

举报电话和邮箱:13587801922、cnxwxcz3@126.com

县委第四巡察组:

温州矾矿文旅集团;灵溪镇站前社区、叶家垵村、渡龙村、大浃头村、横阳社区、横江社区、上

刘村、塘河社区、金龙社区、渔塘口社区、中新社区

举报电话和邮箱:13506617511、cnxwxcz4@126.com

县委第五巡察组:

县住建局;金乡镇五星社区、兴澳村、华星村;炎亭镇海口村;大渔镇大岙心村;赤溪镇赤溪居、赤溪村;凤阳乡凤阳村

举报电话和邮箱:15867711009、cnxwxcz5@126.com